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Az egész világon, ahol csak angol ér- 
dekeltség van, hirtelen és minden várako- 
zás ellenére oly mozgolódások támadtak, a 
melyek Anglia teljes erejét lekötötték. 

váltak, hogy az angol politikának nem volt 
1deje arar sem, hogy az égetően fontos kér 
désekben, mint az olasz-abesszin viszály 
és a Rajna-vidéki megszállás, végső döntést 
csikarjon ki a többi európai hatalmaktól. 

Természetesen mindenki érdekel az, 
miképpen lehetséges, hogy Anglia, amely 
néhány héttel ezelőtt olyan kijelentéseket 

dő Ennek ténynek a hátterében igen ko- 
te- moly dolgok huzódnak meg. Ha nem törki 

a palesztinai arabok mozgalma, amely zsidó 
üldözésekké fajult, továbbá Fuad egyipto- 
mi király betegsége miatt a helyzet Egyip- 
tomban ismét nem válik zavarossá, talán 
sohasem tudták volna meg, hogy Anglia 
miért áldozta fel saját érdekeinek megimnen 
tésére Abessziniát. 

Kétségtelen, hogy az ázsiai és az afri- 
kai angol érdekeltségü államokban közvet- 
len az abesszin háboru megkezdése s a meg 
tarló intézkedések életbeléptetése mtán, 
nyugtalanságok voltak észrevehetők Ez a 
nyugtalanság onnan eredt, hogy az afri- 
kai és az ázsiai benszülöttek féltették ke- 
reskedelmüket, mert azzal mindenki tisztá 
ban volt, hogy az olaszok abessziniai hábo- 
ruja reájuk nézve kereskedelmileg csak jó 
lesz. 

Természetes, hogy nagy elégedetletsé- 
get váltott ki, amikor egyszerre beszüntet- 
tek minden exportot Olaszország felé. Ez 
elégedelenséget váltott ki és az egyes alla- 
mok polgársága egymásután emelte fel til- 
takozó szavát. 

Ez az elégedetlenség később átterjedt 
a francia gyarmatokra is és mint ismere- 
tes, Sziriában szintén voltak véres össze- 
tüzések. 

Mindenki az angol uralom ellen for- 
dult, különögen Palesztinában, ahol az ara- 
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Miért hagyta sorsára Anglia Abessziniát. -- A palesztinai zavargások mögött is az 
angol politika huzádik meg. -- Egyiptom rövidesen lerázza magáról az angol igát 

tett, hogy az angol kormány minden körül- 
mények között meg fogja védeni Abesszin- 
át és ha kell fegyveres erővel kényszeriti 
a háboru feladására Olaszországot, egy- 
szerre, bejelentés nélkül elejti az abesszin 
érdekeket, sőt nemtörődömségével egyene- 
sen felhivja az olaszok figyelmét arra, 
hogy most már nem szól bele Olaszország 
gyarmati politikájába. Anglia teljesen sza- 
bad kezet adott Olaszországnak Ábessziniá- 
ban és csak a forma kedvéért tiltakozot: a 
gazdasági megtorló intézkedések megszün- 
tetése ellen. í 

Angol ügymökölk robbantották ki 
a palesztimai zemdülés? 

mikor Róma felgyujtását (amelyet maga 
követett el), ráfogta a keresgtényekre. Az 
angol politika bábujai, az agent provoka- 
tőrök belecsöpögtették az arabok tudatába, 
hogy mindennek a palesztinai zsidók az 
okai. Több sem kellett az araboknak. -- 

Kedd 

Amugy is ellenséges viszony volt a két nép 
között. A felbujtók nagyszerüen operáltak 
és körülbelül egy héttel ezelőtt kirobbant a 
feszültség, amely az ismeertes vérfürdő. 
vel folytatódott. 

Az sem szenved kétséget, hogy az an- 
golok nem akartak ennyit és az angol kor- 
mányzat alaposan megijedt, amikor átta, 
hogy az arabok felkelése magára Angliára 
nézve is veszedelmessé válhat. 

A vérengzések még most is tartanak 
és a sors kiszámithatatlansága lesz annak 
is z oka, hogy az arabok lerázzák az angol 
protektorátus igáját és az összes európia- 
kat elüzik az arab földről. 

Egyiptomban néhány hónappal ezelőtt 
igen sulyos volt a helyzet. A Wafd párt 
mindenáron magához akarta keriteni a ha- 
talmat és már-már az volt a helyzet, hogy 
maga Fuad király is el kell, hogy menjen, 
amikor a szultán merész elhatározással - 
Anglia ellen fordult és köveaelte az 1926- 
os alkotmány visszaállitását. 

Egyiptom feljesen el akar szakadmi Anoliától 
Az egyiptomi és az angol kormányzat 

között, hosszu tárgyalások után amolyan 
fegyverszünet-féle jött létre, azonban az 
egyiptomiak mindig is csak fegyverszücet- 
nek tekintették, nem pedig állandó helyzet- 
nek, amint azt Londonban gondolták. 

Fuad király tekintélye az egyiptomiak 
között még némiképp rendet tudott terem- 
teni, de csak ugy, hogy az angol akarat 
ellen enyhitette a megtorló intézkedéseket 
Olaszország ellen és kierőszakolta az angol 
kormánytól, hogy Egyiptomnak része le- 
gyen a Szuezi csatorna vállalatban. 

Nem egészen két nappal az egyezség 
aláirása után, Fuad király megbetegedett, 
amikor az országnak legnagyobb szüksége 
lett volna erős kezü emberre, aki méltó 
tárgyaló fél lett volna az uj angol-egy1pto- 
mi egyezség megkötésénél. 

Az angol érdek mindent el fog követni 
hogy ne a nagy többséggel biró Wafd-párt 
embere kerüljön az uj szultán bizalmába - 

Egyiptomból olyan hirek érkeznek, 
hogy az egyiptomi ujabb irányzat teljesen 
szakitani akar Angliával, mert az az álta- 
lános megállapitás, hogy az angol érdekelt- 
ség csakis politikailag használ Egyictom- 
nak, de gazdaságilag teljesen lerontja. 

Ilyen feltételek mellett igen sulyos na- 
k várnak még Egyiptomra és nem tart- 

ják kizártnak, hogy rövidesen elérkezik egy 
ujabb forradalom ideje, amely végleges el- 
határozást érlel meg Egyiptom jenlenlegf 
vezetőségében, ; a 
.................... 

Segélyt kér egy hajó 
a nyilt tengeren 

A Sapiero nevü amerikai hajó, amely 
az Atlanti-óceán közepén halad, közli, hogyj 
ismeretlen nemzetiségi hajóról érkező se- 
gélyt kérő jelentéseket fogott fel. A eszély 
ben forgó hajóval eddig nem tudott kapcso- 
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Megtal an 
Sadifervét 

Be akarta csalni az olaszokat az ország belsejébe. A terv 

álfálk 
, 

sikerült, de közben seregeit tönkre verték 
Róma, ávrilis 26. 

A Dessiéből érkezett jelentések arról 
számolnak be, hogy a dessiei főhadiszálla- 
son megtalálták a négus magánirattárát, a 
melyet az olasz hadvezetőség lefoglalt. A 
négus irattárában megtalálták azokat az 
eredeti táviratszövegeket, amelyeket az 
abessziniai haditudósitók küldtek, amelye- 
ket azonban a négus csak meghamisitva en 
gedett át. Igy történhetett meg az, hogy az 
abesszinia haditudósitók mindig csak abesz 
szin győzelmet jelentettek, vereséget soha. 

Megtaláltak a négus magánirattáraban 
még egy titkos tervet is, amely szerint 

Veszedelmes betörőket tettek 

azz olaszokat be kell csalogatni egész az or- 

jüleg megtámadva Asmarrát és Massuaát. 
Ez a terv ugy látszik, s 

rült, mert bár az olaszok tényleg behatol- 
tak az ország belsejébe, az serege- 
ket előzőleg teljesen tönkreverték. 

A tegnap kiadott hivatalos jelentés 
szerint a gondari csapatok teljesen megtisz 
titották a Tana tó vidékét és már elérték 

a tó legdélibb részét is. 
Szomáliban az olaszok az utolso abesz- 

szin ellenállást törik mez 

ártalmatlanná Petrosaniban 
Három hét alatt husz betörést követtek el 

Petroseni április 26 
Petrosani külvárosaiban, ahol szinte 

egyáltalán nincs rendőrőrszem szinte napon 
ként megismétlődnek a bhetörések. Minden 
éjjel más és más kerületbe, ugy hogy a ren 
dőrség tehetetlen volt a gonosztevőkkel 
szemben. 

Az elmult éjjel végre Udrea Stefan ren 
dőőrszem észrevette, hogy az egyik külvá- 
ros felé vezető uccában egy suhanc halad, 
hátán nagy batyuval. Utána vetette magát 

és rövid üldözés után sikerült is elfogni. 
A rendőrségen kiderült, hogy Cseh Már 

tonnak hivják, husz éves és Marton János 
19 éves fiuval együtt ő a tettese azoknak a 
betöréseknek, amelyeket az elmult hetek so0- 
rán az elnult hetekben elkövettek. Márto 
Jánost is letartóztatták és ezután összeir- 
ták a két fiatal bünöző bünlajstromát. - 
Megállapitották, hogy a két fiatal fiu há- 
rom hét alatt husz betörést követett el és 
számtalan lopást. 

! Ne flesse a haját ! 

szinét és egészségét. - 

Hajfestés nélkül a haj vissza 
kapja er edeti szinéta FLOREAL 

naj-regenerator használatával. Mem tartalmaz semminemű festékanyagot. - A hai magába szívja ezen vizet, elősegiti a haj növését, táplálását, melynélfogva az ősz haj rövid időn belül visszakapja eredeti 
Ezenkívül erősíti a haj győkerét s ellenállhatóbbá teszi - sőt segiti a haj növését és szaporodását 1 üveg ára 00 lei 

FLOREAL HAJ-REGENERATOR 
Vezérképviselet: Pap Droguneria Oradea, E-dul Regele Ferdinmand 

erősíti, szépiti a hajat, megszünteti a bajhullást, 
meggátolja az őszülést késő öreg korig, 

szám. Naponta postat szétküldés 

Sza adlábra helyezlék a Mercurea-Ciuc 
melletti gyilkosság gyanusitottját 

Mercurea Cius április 26. 
Néhány évvel ezelőtt Cetatiua község- 

ben borzalmas gyilkosság történt. Egy reg- 
gel vérébe fagyva eszméletlen állapotban ta 
lálták meg Szőke Sándor munkás fiatal fe- 
leségét. Az asszony olyan sok vért veszitett 
hogy kevéssel később anélkül, hogy magá- 
hoz tért volna meghalt. 

A csendőrség bevezette a nyomozás: és 
a gyilkosság gyanuja alatt letartóztatták 

Darvas Illés munkást, aki régebben udva- 
rolt az asszonynak. A munkást behozták 
Mercurea Ciucra, ahol kihallgatták. Darvas 
mindent tagadott és mivel semmifélele bi- 
zonyiték ellene nem volt, a vizsgálóbiró sza 
badon engedte és megszüntette ellene az el- 
járást. Egyelőre tehát a cetátuaiai gyilkos- 
ság rejtély marad. A csendőrség azonban 
tovább nyomoz az ügyben, 

majófosztogató bandát leplezett le 
a brallal 

Braila, április 26. 
Szenzációs leleplezést tett a brailai rend- 

őrség. Az utóbbi időben rendszeresen fosz- 
togátták a brailai kikötőkben a hajók fel- 
szerelését és mindezideig nem sikerült még 
a tettesek nyomára akadni. Hosszu nyo- 
mozás után végre a brailai rendőrseg le- 
tartóztatott két kikötőmunkást: Iosif Ro- 
mant és Ion Badint, akikről kiderült, hogy 
tagjai annak a bünszövetkezetnek, 
remekül megszervezve 
kat, a prédát 

amele 
fosztogatta a najó- 

pedig egy központi bizottság- 
nak szolgáltatta be, amely szervei utján 
értékesitette a zsákmányt és abból minden- 
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rendőrség 
kinek kiadta a maga részét. A nagyszeriülen 
megszervezett bandának már nyomában 
van a rendőrség és remélik, hogy végre le- 
tartóztathatják az egész bandát. A most 
letartóztatott két hajófosztogató az Attila 
nevü török hajóról lopott el hajófelszere- 
lést, több mint százezer lei értékben. De 
rajtavesztettek a lopáson, éppen akkor, a 
mikor értékesiteni akarták a zsákmányt. 
Igy sikerült ártalmatlanná tenni az utóbbi 
időben müködő legnagyobb hajófosztogató 
banda két veszedelmes tagját. A rendőrség 
reméli, hogy ezt a fogást rövidesen az 
egész banda fogja követni. 

szág közepéig és akkor rajtuk ütni, egyide- 

még sem sike- 

Kivágandó és összegyüitendé 

Igazoló szelvény. 
Aki a szelvényeket összegyüjti, 
az részívelhei 

az ajándék tombolában 

Aprilis-május 

Vércs rózsák 
- NoO és mi történt a gyilkossal? - 

kérdezte a doktor. 
- Nemsokára sulyosan megbeteged- 

tem. A májamat támadta meg a kór. A 
távgyiikos ur jelentkezett nálam, mint cso 
dadoktor. Megvizsgált és igy szólt: Te 
egyét fehérember máj attól meggyógyuln. 
Fekete mbr enni feketeember-máj. Mi rem 
azért eszünk fekete ember, mert vadak va. 
gyunk, azért enni, mert egészséges és meg- 
gyógyit minden nyavalya. 
- Hasonszenvi gyógymód! - vetatte 

közbe a doktor. 

- Ne csufolódj öregem, hiszen jól 4u- 
dod, hogy ezt a tudomány is ismeri sokféle 
vonatkozásban. Egyébként ott az északi 
csucson láttam egy Vudu varázslót, aki a 
puszta tekintetével eloltotta és ujra meg- 
gyujtotta a tüzet és egy pillantással ugy fel 
kavarta a faleveleket, mint a forgőszél. 

Ha tudnák, hogy a hirek milyen gyor- 
san száguldanak tova Afrikában! Ezek a 
varázslók néha hasznos dologra is használ- 
ják rejtelmes hatalmukat de a vuduisták 
csak a vérbosszura gondolnak. 

- A Vudu a legelőkelőbb a varázsla- 
tok között? 
- Hogyne! A Vudu az i 

mágia. eazi 
Az orvos közeledni kezdett: 

Miért nem hozol Párisba egy fekete 
mágust? Itt könnyen meg tudnád gyözni 
a hitetleneket! 

Chalonnat egy kicsit eltünődött. az- 
tán igy válaszolt: 

- Nehezen lehetne ezeket rábirni ily 
hoszu utazásra. Azonkivül az is lehetséges. 
hogy a modern környezetben nem rendel- 
keznek olyan természetfölötti hatalommal, 
mint otthon az őserdőben és a adon biro- 
dalmában. Bizonyára szükségük van az ot- 
tani atmoszférára. Ne csodálkozzanak 
ezen. A rádió, a villamosság, vagy a rönt- 
gen is csak bizonyos körülmények között 
müködik. Nézzék például ezt akét bál- 
ványt Ugy-e milyen ellenszenvesen bámul- 1 

- Két szörnyeteg! - sikoltotta Ali- 
ce kisasszony. - Nem tudom miért nem 
dobod ki őket. 
- Ritka értékes darab mind a kettő. 

Egy templomból emeltem ki közvetlenül 
hazatérésem előtt. Figyelmeztettek, hogy 
az ő törvényeik szerint tilos dolgot követ- 
tem el és magamra haragitottam Vudut! 
- Ugyan! Mit tehet ellened a jó öreg? 
Megjövendőlték, hogy Vudu kedvenc 

halálnemével halok meg. Egy rombusz ala- 
ku vágás lesz a homlokomon. 

- Rombuszalaku vágás? 
- Egy négyszögletü vágás a homlo- 

komon. Ez a Vudu hiteles hosszuja. A Bri- 
tish Muzeumban láttam mumiákat ilyen 
vészes sebhellyel a homlokukon. No de ne 
beszéljünk erről, mert ez a két kedves fe- 
hérnép, mióta nálam van, nagyon csende- 
sen viselkedik,.. 

fekete 
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városka közönsége. A 
szolája volt Parasicov Isac, 82 éves ember, 

szörnyü betegséget kapott, Hiányos 

itják a römit is? 
A Credinta szerint a bucurestii klubokban makót 

és bakkarát játszottak a römikövekkel 
á Bucuresti április 26. 

Az éjszaka folyamán az állambiztonsá- 
g1 hivatal közegei általános razziát taztot- 
tak Bucurestiben a játék kiubokban s több 

rabolták el 

ihágási jegyzőkönyvet vettek fel. Megálla- 

pitást nyert, hogy römikövekkel bakarát és 
játszottak, igy leplezték a játéko- 

kat. A Credinta jelentése szerint ezért a rö- 

. 

Milliomos kereskedő gyermekét 
a cigányok 

Koldulni küldték és amit összeszedett, elvették tőle 
Blti, április 26. 

Nem mindennapi esemény tartja izga- 
lomban Balti városát. A rendőrség ugyanis 
Balti külvárosában egy csavargó 12 éves 

gyermeket talált, akin valósággail cafatban 
lógtak a rongyok. Mikor a rendőrségre 
felvitték, megdöbbentő vallomást tett a fé- 
lénk gyermek. Elmondta, hogy ezelőtt két 
évvel csavargó cigányok rabolták el, azóta 
is köztük él, kéregetve járva be a falvakat 
és a kéregetésből befolyt összeget és enni- 
valókat pedig elrablójának adta át. A kis 

anzz 

gyermek valóságos rémhistóriákat mesélt 
el arról a bánásmódról, ahogy a cigányok 
kéregetésre kényszeritették. A baltii rend- 
őrség széleskörü nyomozást inditott és si- 
került megállapitania, hogy a kis gyermek 
Livcenco chisinauni milliomos kereskedő 
gyermeke. Azonnal értesitették a szülőket 
és vonatra ültették a 12 éves rengeteget 
szenvedett gyermeket, aki számára a vá- 
rosban valóságos gyüjtés indult, hogy ad- dig is, mig haza érkezik, ne szenvedjen sem 
miben sem hiányt. 

Egy hónapra itélrélk 
a Turdamegyei halálos 
vadászal vádlotjár 

Gondatlanságból okozott emberölés miatt vonták 
felelősségre és a büntetést is fellüggesztették 

Turda, április 26. 
Emlékezetes még az a végzetes vadá- 

szat, amelyet Turda közelében cluji fiatal- 
emberek tartottak 1935 augusztus 4-én. A 
vadászat alkalmából Zöld János eluji ma- 
gántisztviselő vaddisznó helyett véletlenség 
ből Telleman János szintén cluji fiatalem- 
bert lőtte le, aki a helyszinen meghalt. 

A turdai törvényszék tegnap tárgyalta 

az ügyet, megállapitották, hogy a kérdéses 
napon Telleman János sokkal előbbrenyo- 
mult az erdőben, mint azt a vadászati szo- 
kások megengednék. Ennek alapján a tör- 
vényszék gondatlanságból okozott ember- 
ölés miatt Zöldet csak egy hónapi fogház- 
ra itélte, amelyet az uj büntetőtörvény- 
könyv szakaszainak alkalmazásával próba- 
időre fel is függesztett. 

Egy 82 éves ember szörnyü öngyilkossága 

Bucuresti, április 26. 
A Duna deltája közelében fekvő Valcov 

közseg kolostorában megdöbbentő öngyil- 
kosság történt, amelyről borzadva beszél a 

Péter-Pál kolostor 

aki már évtizedek óta volt a szerzetesrend 
szolgálatában. 

Az öreg portás néhány héttel ezelőte 
ondo- 

zottság miatt az öreg ember rühes lett és 
bár mindent elkövetett, hogy ettől a beteg- 
ségtől szabaduljon, ez nem sikerült neki. - 
Emiatt a végsőkis elkeseredve az öngyil- 
kosságra határozta el magát, 

A 82 éves ember fantáziájába élt va- 
ami a bibliának beteggyógyitó tüzéről és 
ezért a következőképen vált meg az élettől. 

Mivel ő gondozta a kolostor kályháit és 
a konyhában mindig ő rakott tüzet, hatal- 
mas tüzet rakott abban a kemencében is, 
amelyben kenyeret sütnek a kolostor lakói- 
nak. Amikor a téglák már tüzesek lettek, 

már az öreg ember csak egy marékn 

Petroleummal kente be testét 
és a tüzes kenyérsütő 

kemencébe bujt 
akkor az öreg bekente testét petróleummal 
és ugy imádkozva bujt a kemencébe, ahol 
természetes azonnal szénné égett. 

A szerencsétlen teremtés önggilkossá- 
gát csak órák mulva vették észre. Eikkorra 

yi ha- 
mu volt. 

Chaplinmeghni1? 
Szingapr április 26 

Tegnap ismeretlen forrásból az a hiz 
terjedt el, hogy az indiába tartózkodó Chap 
lin váratlanul meghalt. A hirt ugyan meg- 
cáfolták, de a valóságot egyelőre nem ehet 
pontocsan tudni. 

Szörnyü családirtás 

AAssege községben borzalmas tömegye- 
rengzést vitt véghez egy postás lek. 
Colignot postás felesége állandó gyengeel- 
méjüségben szenvedett. Mivel haja egyálta- 
lán nem olt veszélyes, nem szállitották sza 
natoriumba, hanem otthon kezelték. 

Az ásszonyon azonban tegnap kitört a 
dühróham. Amikor férje nem volt otthen, 
mégtámadta 10 és 7 éves gyermekeit és kés 
sel elvágta mindkettőnek a nyakát. Kevés- 
sel utóbb magához tért és rádöbbent arra, 
hogy mit cselekedett, Kétségbeesésében ki- 
szaladt az udvarra és belevetette magát a 
kutba. Mire rátaláltak, már halott volt, 

ű 

Meglalt Kovács László, lanunk ti. 
leagdi bizományosa. Lapunk régi hü tile 
agdi bizományosa, Kovács László 56 ép 
korában pénteken hajnalban Tileagdon el- 
hunyt. Halálát felesége, három fia és egy 
leánya gyászolják. Temetése vasárnap dél- 
után 3 órakor lesz a tileagdi református 
temetőben. 

Rádió műsor 
HETE 

Bucuresti. 13 Hirek. Lemezek. 18 Az 
első gy. e. zenekara. 19.15 Zene 2245 Si- 
biceanu zenekar. 24 Tánczene. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle- 
emezek. 11 Hirek. 12.20 Felolvasás. 12.10 
Nemzetközi vizjeiző szolgálat. 18 Déli ha- 
rangszó. Időjárásjelentés. 18.05 Cigányze 

ne. 13.30 Hirek. 14.30 Szalonzene. 18 Zsam- 
boki Miklós gordonkázik 19 Katona László 
előadása hanglemezekkel. 2015 Rádió a 
rádióról. 20.30 Győri Pál drénekel 22.35 
Hirek. 2255 Cigányzene. 28.10 Időjárásje- 
lentés. 23.45 Budapesti Hangvuerseny Zene- 
kar. 1.05 Hirek 

r 

Május I-re merényleteket készitenek 
elő a japán államférfiak ellen 

Sanghai, április 26. 
A sanghaii japán lakop azt irják, hogy 

Vladivosztokból sok kommunista ágens 
érkezett Japánba, hogy május 1-én a japán 
diplomaták és államférfiak ellen merényle- 

Bár a hireket a japán lapok Tokióbáól 

kapják, mégis Tokióban ug ytudják, Hogy 
a japán hatóságok semmiféle különösebb 
óvintézkedéseket nem tesznek május 1-ével 
kapcsolatban. 
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védekezésre rendezkedett be s egy 

Ieljes rendben folutak lc 
vasárnap a írancia 
Mépvisclő választások 

Páris, április 27. 
A francia képviselőválasztások első 

menete kezdődött meg. A kora reggeli órák 
ban a szavazók csak gyéren járltak az ur- 
nák elé, mert sokan ne mtudták, hol van- 
nak a szavazóhelyiségek Kilenc órától kezd 

szavaztak a ve azonban már tömegesen 
francia választópolgárok. Délután Párisban 
a zuhogó eső dacára hosszu sorokban állot- 
tak a szavazóhelyiségek előtt. Délelőtt sz2- 
vazott le Lebrun köztársasági elnök is, aki 
gyalog ment át az Elysée palotából a szom 

Rossz vasárnapunk volt 

SpPORT- 

általában a legteljesebb. rend és nyugalom 
uralkodott. Egy két helyen tüntetés volt a 
nők szavazati joga mellett. (Franciaország- 

guk) A választópolgárok beszélgetéseiből 

szürni, hogy a francia nép ellenzi a hábo- 

Altalában a Népfront és a baoldali 

hető. 

A Victoria saját otthonában 
vert rá a CAO-ra 
Victoria:-CAO 1:0 (0:0) 

A NB. a) csoportjátan 5 mérkőzést á 
szottak le vasárnap délután, melyek ered- 
ményei - sajnos - az oradeai futball 
(sportra nem éppen kedvező fényt vetnek. 

Victoria--CAO 1.0 (0:0) 
Meglepetésszerü vereséget szenvedett 

idehaza a CAO a cluji Victoriától. A CAO 
az első félidőben megnyerhette volna a mér 
kőzést, de a csatárok mindent tulkombinál- 
nak. A második félidőben már jobban ambi 
cionálták a gólszerz st, de már késő volt, 
mert a Victoria az egy gólos vezetés után 

tizen- 
egyesen és nehány kapufán kivül mást el- 

az ottani piros feketéktől s igy a 

II. félidő 39 és 40. percében az Amefa gól- 

inyet 

yos szerencséje és egy gólos győzelmet 

érni nem tudtak. Dordea cibiui biró sipjelé- 
re a következő csapattal indul a játék: 

Victoria: Burdan, Doci, Felecan I, 
Muntean II, Pop III, Nistor, Lázár, Feraru, 
Pop I, Felecan II, Capusan. 

CAO: Dávid, Bartha, Sarkadi, Dengyel 
Juhász, Feuerstein, Szlka, Spilmann, Bodo- 
fla, Moskó, Kocsis. 

Gyenge irammal indul a mérkőzés s 
már a negyedik p. Szika egyedül fut el s 

ménytelen mezőnyjáték után Spilmann lö 
25 m. mellé, majd Pop I. fejesét védi Dávid. 
Bodolának nyilik alkama a gólszerzésre, de 
hosszan szökteti magát s a ifutó kapus láb- 
bal a mezőnybe vágja a labdát. A 36. p-ben 
szorit a Victoria és Feraru az üres kapu 
felé fejel. Capusan lövése jelent még ese- 
m nyts a félidő 0:0 arányban végződik. 

Szünet után mintha lábra kapna a 
CAO, formás támadást vezetnek a Victoria 
kapja elen, de a jól müködő védelem min- 
dent tisztáz. A 15. p. hozza meg a mérző- 
zés egyetlen gólját. Barta kornerre szereli 
Capusant. A sarokrugást ugyanő iveli és 
Feraru fejéről védhetetlenül száll a labda 
Dávid hálójába. Barta miatt szabadrugist 
lőFeraru,hatalmas lövését a kapufa menti. 
Egyenlithetne most a CAO, de Kocsis a 
11-est a kapus kezébe helyezia kipattanó 
labdát sem tudja rendeltetési helyére juttat 
ni. Szika és Burdan egyszerre startolnak 
egy magas lövésre, a labda tul jut a gólvo- 
nalon, a biró sipja néma marad, Győzött a 
Victoria, aki jobb volt ellenfelénél. Szivvel- 

erős lövését Burdan kornerre tolja. Ese- 
lélekkel küzdenek és meglátszik a csapaton I Vogl tréner keze. 

2:0-ra kapott ki a Crisana 
az AMEFA-tól 

A Venüs 5:0-ra kapott ki a Juventustól -- A Nemzeti Bajnokság vasárnapi eredményei 
Aradon a Crisana senvedett vereséget 

tabella 
utolsó helyére került. Beatrin szerezte a 

A Nemzeti Bajnokság egyéb eredmé- 

Ripensia - Gloria 1:0 (0:0). 
A profikat most sem hagyta el hagye- 

a Gloria felett. Góllövő Schwartz. 

Universitatea - Chinezul 2:1. 
Azegyetemisták megérdemelt győzcel- 

ttak a timisoarai lila fehérek felett. 

Juventus - Vénus 5:0 (2:0). 
Góllövők: 28. p. Palmer 1:0 40 p. De Vittore 2:0. II. félidőben §8. p. De Vittore 3:0. 10. p. De Vittore 4:0. 35 p. Palmer 5:0. 

. m Hungária--Ferencváros 3:2 
Amagyarországi futball derbyt a Hun 

gária nyerte, mely a Frencváros felett ara- tott győzelmével hét ponttal vezet a bajnok 
ságban, 

22 ezer néző előtt folyt le a nagy csata 
és a Hungária megárdemelt győzelmével 
végződött. Az első félidő 30. percében Sas 
gyenge labdája Korárvit érintve Kptssi 

nt e 

szédos szavazó helyiségbe. A választásokon 

ban ugyanis a nőknek nincs szavazati jo- 

általáposságban azt a véleményt ehetett le- 

pártok nagyarány győzelme bizonyosra ve 

Célszerzők Sinkovits és Fülöp, illetve Pop 2 

lábai között jut a hálóba. 1:0. A 37. p.ben 
Kiss könnyü lövése száll Szabó kezei Között 
a kapuba. 1:1. A II. félidő 27. p. Titkos 15. 
vése a belsőkapufáról pattan a hálóba. 2.1 
A 33. perc hozza meg a Hungária 3-ik góli 
ját, amikor is Cseh remekül küldi a felsi 
sarokba a bőrt. 3:1. 43. p. Kemény korne. 
rét Sárosi befejeli. 3:2 

Ujpest - Budafok 2:1 (1:0). 
Budai 11 - Kispest 4:2 (1:1). 
Phöbus - Törekvés 7:0 (2:0). 
II. Kerület - Srooksár 2:2 (1:1). 
SBTC - Attila 3:2 (1:1) 

B.-divizió 
Phönix (Baia Mare) CFR (Oradea) 4:1 (2:1). Góllövők: Szerémi III, szere II, Stetz szabadrgásból, Praszler, illetve Uj- 

Kerületi bajnokság 
Makkabea - PTT Oradea 2.2 (20). 

Biró Zaieca. e 
CsSS Salonta - Ferar 2:2 (1:0). Jó bi 

. - el 

ró Sine. 
A 

APROHIRDETESEK zyzszm 
Allandó olvasóink használják fel 

. 

a hirdetési tombola szelvényeket! 

ALLAS e att lalkaéssna 
zzz 

zyzzzzzzzzözni 

Megbizható lapárust keresünk Zalan 
város és környéke részére. Jelentkezni sze- 
mélyesen vagy irásban a kiadóhivatalba le- 
het. 

Fráulein deutsch-rumánisch zu acht- 
jáhrigem Maádchen für nachmittag gesucht. 
Nur absolut verlássliche Bewerberinnen 
mit genügender Vorbildung wollen Offerte 
abgeben unter "Verlásslich" an die Admi- 
nistration des Blattes. 4641 

Cipész munkásokat állandó varrott és 
szeges munkára felveszek. Ozsváth, Piata 
Unirii 10. ; 4656 

Megbizható jobb szobalány vagy be- 
járónő jó bizonyitvánnyal felvétetik. Str. 
Dr. A, Lazar 9. 2-5-ig. 4673 

Tanuló leányok felvétetnek Goldber- 
ger Irén női divatszalonjában, Reg. Ferdi 

Ujságárusitásra fiukat és munkanélkü- 
lieket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám.. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján- 
latot kérünk a kiadóhívatalhoz intézni. 

VETEL-ELADAS 
wwww.wu 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

LAKAS 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 5. sz. házban (Itélőtáblához közel) 2 szobás. 
konyhás, csinos lakás, toilette, vizvezeték 
bent. Értekezni dr. Lőrincz ügyvédnél, Bul. 
Reg, Ferdinand 13. 4302 

Parkirozott udvarban két szobás utcai 
lakás május elsejére, ugyanott szoba 
konyha mellékhelyiségekkel kiadó. Dr JoaD 
Ciordas 20. A614 
emzonanmssmmmamomon 
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